



# 從歐洲國家盃看事奉

Iris (加利利團)

這半個月以來，令大部份足球迷十分雀躍的歐洲國家盃正在進行，筆者一家四口都看足球，所以也在盡可能的情況下，在家「坐定定睇波」。

提筆之時，決賽週四組共十六隊的計分賽已完成，經過每組別三個循環的互相對賽，八強也已經產生，當中自有很多出人意表的結果，一如過往，熱門隊伍不一定出線，較弱的隊伍則可能「爆冷」，這正是足球比賽引人入勝的地方。

縱觀各場分組賽，令我覺得最不幸的是俄羅斯，頭兩循環比賽過後，他們排在榜首，得到四分，形勢大好，但最後一場和希臘的對賽中輸了，結果兩隊同得四分，若計算得失球差，俄羅斯應該壓倒希臘，成為次名出線的隊伍，奈何這次賽制不是計算得失球差，而是計算兩隊同分隊伍的對賽結果，俄羅斯因為輸了給希臘，所以便被趕出局了。

一場足球比賽，講究的是整體合作，任憑一個球員的個人技術如何出神入化，若沒有其他隊友的支援和配合，也不能將皮球送進敵方的網窩裏，就如傳統勁旅荷蘭，雖然有洛賓、尹佩斯、史奈達等名將，但居然三戰皆北，想必傷透了不少「擁躉」的心。

這讓我想起了在教會裏的事奉，各位弟兄姊妹都有不同的恩賜，不同的崗位，若人人都喜歡領詩，那麼誰來負責音響？所以聖經也明白的教導我們，各人要各按各職，發揮自己的恩賜，大家互相配搭，將上帝的工作做到最好。

世事也往往不像預料那樣，有時會令我們措手不及；以為勝券在握，卻又會一敗塗地。好像一場足球比賽，若果將自己的出線希望寄託在其他隊伍的身上，便失去自己的主導權了，所以，只有盡力打好每一場比賽，才可以自己把握勝利。正如我們應該時刻儆醒，竭力的討主喜悅，才可以得着力量，活得開心愉快。



# 擴堂進展綜合報道

芥種編輯

自春季堂議會通過擴堂之後，各項預備工作隨即展開。

## 教會之柱你我有份

相信會友都仔細參詳過放置於教會大堂後方的新堂建築模型，在模型後方，

一支醒目的「教會之柱」豎立在大門中央，具體地展示認獻金額的進度。「教會之柱」上的聖經鑰匙「向着標竿直跑」正好提醒會友同一心志，為籌募擴堂經費獻上一己之力。柱內的每一個乒乓球，正代表教會每一個弟兄姊妹，無論奉獻多

與少，都是建立教會的一員，大家無分彼此，聚沙成塔，集液成裘。

截至6月24日，教會共收回165份認獻表，認獻金額達45,203,706元，佔1,200,000,000元的預算工程經費的3成。而實收金額為21,254,655元。主禮人在每堂崇拜的報告時間均向會眾講述籌募進展，鼓勵會友為教會擴堂經費作出承擔，無論是多是少，都是回應主大愛的實際行動。

尚未填寫認獻表的兄弟姊妹，不要遲疑了！

隨着8月來臨，技術專家小組將會在教會內進行鑽探工程。所謂鑽探工程，即俗稱「探土」，即在教會大堂、花園仔和教會、學校之間進行鑽探，用以採集泥土樣本進行測試，以確定現時地基是否適合擴建，以及進行工程須作的調適。據工程界人士表示，「探土」是工程施工前的準備工序，屬於簡單的步驟，並不影響現有樓宇結構。

## 過渡安排進展理想

雖然現收奉獻金額及認獻數目仍與目標有一定距離，但過渡期安排小組的工作並沒有鬆懈。小組召集人李達德長老表示，該小組工作取得令人鼓舞的進展，成員已與禮賢會中學的正副校長進行討論洽



商，此外，亦到了官塘、牛頭角、長沙灣等商業大廈實地視察，研究租用的可能性。小組會於7月向各團契及小組派發問卷，仔細了解他們對聚會地方的需求及要求。在8、9月會安排與各部及團契會面。

稍後亦會與禮中堂的執委再三商討借用地方的具體細節。

此外，一系列的擴堂宣傳活動亦如箭在弦。宣傳小組現正籌備全教會性的大型活動，集歷史回顧、健體、舒展身心於一身，男女老幼均可參加。聽來已經十分吸引！究竟是甚麼活動，容筆者在此先賣個關子，活動宣傳即將展開，大家萬勿錯過。

## 必不可少的是禱告

會友亦應留意到由六月中起，崇拜週刊刊載了籌募小組高偉強長老的「擴堂雜思」系列分享。這些短篇分享像靈修小品一樣，希望會友在這段時間繼續為擴堂保持火熱的心，不因時間冷卻對擴堂一事的關注與祈禱。

事實上，崇拜週刊每週載列詳細的祈禱事項，各位不但可以有錢出錢，更要有力出力，為擴堂獻上恆切禱告。關於擴堂的最新消息和代禱事項均上載於教會「擴堂專頁」(<http://www.rhenish.org.hk/index.php/churchexpansion>)，會友可隨時瀏覽。